



宁波日报报业集团都市报系 “首届读者家电内购会”来了

想添置家电的市民请看仔细了

12月30日都市报系为读者准备了1000张邀请函限额发放

□记者 谢昭艳

12月30日,价格远远低于平常售价的彩电、冰箱、空调、厨房家电、时令小家电、手机、数码、电脑……涵盖各个家电品类的爆品都将在苏宁天一店亮相,记者探听到,这次联合家电生产商、供应商,组织到中高端品牌的优质家电,型号新,价格非常实惠,是都市报系和商家真诚回馈宁波市民的举措。由于这批家电价格非常实惠,货源有限,因此只能采用家电内购会的形式,报名人数只能限于1000户。



报名二维码

外贸稳增长 宁波在行动

从“卖全球” 拓展到“买全球” ——广博试水跨境电商

□记者 朱一丹 通讯员 王芳 马璋伟

从宁波栎社机场出来,车子开上几公里就到了“环球淘”的总部。这家今年上线的跨境电商平台,在没有任何宣传的情况下,不到半年的时间里营业额已近亿元。“环球淘”是我市文具龙头企业广博集团转型的一个创举,目标是打造一个海外厂商产品进入中国市场的一站式交易服务平台。

广博一直以制造和销售纸制文具闻名,相册、本册产品远销全球100多个国家和地区。据统计,广博的相册产品出口量和出口额多年位居全国首位。“尽管已经树立了龙头地位,但传统制造发展到一定阶段必定要转型”,广博集团董事长王利平告诉记者,他们正积极探索外延式发展道路,寻求新兴产业与传统产业之间的融合与创新。

“我们将目标聚焦于互联网领域。”王利平说,转型互联网是在充分考察了公司原有业务、地缘优势等因素之后,做出的慎重决定。“公司所处的位置距离栎社机场非常近,而机场正在申报保税区,我们未来的区位优势将会得到显现。”

在转型互联网之前,广博已触网多年。自2009年起,他们就在线下营销网络布局全球的同时,在京东、天猫、淘宝等不同类型的电商平台通过合作、自营、代理等形式发展线上分销渠道,实现线上线下深度融合销售。“触网带动了文具产品的整体销售,但这样远远不够,公司想真正转型,还要从外延方面更大力度的转型。”王利平说。

今年5月,广博股份出资收购了灵云传媒。资料显示,灵云传媒是服务于中国顶级广告主的互联网营销服务供应商,与业内前五大导航网站长期合作良好,旗下拥有爱丽时尚等网站,具备市场推广及数据挖掘技术等独到功夫。此后不久,广博又拿下大连泊源科技的部分股权,而泊源科技的主营也是为电子商务中小企业提供电子商务解决方案。接连并购投资国内知名专业电商服务企业之后,广博的跨境电商平台“环球淘”顺势上线。

“首先是宁波进口跨境电商的区位优势,另外公司现有业务所积累的合作伙伴资源及国际本土化的团队,加上灵云传媒独特的流量导入业务使得公司开展跨境电商业务更加具有独特的优势”,王利平说。

广博以前是卖全球,现在他们要做的是,利用长期积累的外贸优势和海外团队,将海外供应商的商品通过“环球淘”平台销往国内,转而实现“买全球”。王利平说,环球淘致力于打造一个海外厂商产品进入中国市场的一站式交易服务平台。

苏宁打造“互联网+农业” 发展新模式

本报讯(记者 朱一丹) 零售业巨头苏宁发力农村电商。昨天上午,苏宁易购中华特色馆·江苏馆正式上线,今后,将有更多的线下农产品“打包”在苏宁易购平台进行销售。

“农村电商是未来农村经济发展的重点方向之一。经过六年时间,苏宁线上线下互动的O2O模式已经成型,锻造出了商品供应商、物流、O2O服务等互联网零售的核心能力。这些互联网零售能力今后将向农业输出,打造‘互联网+农业’发展的新模式。”苏宁控股集团董事长张近东说。

此外,同样在昨天,苏宁集团在总部南京召开新闻发布会,会上宣布苏宁集团接手江苏足球,江苏苏宁足球俱乐部正式启动。

品类齐全,优惠幅度大

本次内购会最大的亮点是爆品多,彩电、冰洗、厨卫、小家电等品类齐全,考虑到宁波消费者的喜好和经济实力,这次推出的都是中高端品牌,型号都是各品牌的新款,这批家电都是高颜值新品,功能、款式都很棒,而价格则非常实惠。

记者了解到,这次内购会,所有家电的价格一降到底,全场一口价。现在家电价格的透明度非常高,这次内购会苏宁承诺给消费者更真、更实惠的价格。家电产品由于型号较多,两款看上去差不多的家电,功能可能区别很大,消费者尽可以货比三家。

限额1000户,报名已经开始

本次内购会的报名今天就已经开始,具体方式为:
第一种是扫二维码报名(见上图)。报名成功后将获得电子预约卡,并在活动当天凭电子预约卡换邀请函1张,每张邀请函可带2人进场,邀请函获取后请妥善保管。邀请函备注入场券、交款联,需提前填写姓名及电话,进场时需撕下入场联,收银台交款时需出示留存交款联。

第二种是到现场报名,读者朋友可来灵桥路768号宁波日报报业集团一楼宁波晚报广告部领取,并当场办理。报名时间:上午9:00-11:00下午2:00-17:30咨询电话:87250202

为了回馈忠实读者,都市报系将发送短信推送,读者可凭短信于12月30日至苏宁天一店换取邀请函1张,详询电话:87250202

重要提醒

除了价格上实实在在的一降到底,苏宁还推出了多重优惠。

100元现金券 凭都市报系宁波晚报、东南商报、新侨报各官方微信报名通道参与报名的读者可领取电子预约卡1张,并在活动当天凭电子预约卡在活动现场换取邀请函;凭苏宁报集团都市报系发出短信可在活动当天领取邀请函1张,凭邀请函进场再获得100元家电现金券,一口价基础上再抵用(特价、明示商品除外,限1000户,先到先得)

20元超市券抢不停 500张苏宁易购超市券,苏宁易购商品满48元即可抵用,限苏宁易购超市、母

婴、美妆自营商品使用(如购买超市品类5公斤大米一袋原价48元,抵用后只需支付28元即可),数量有限,先到先得。

注:需注册并激活苏宁易购APP

三大免费特权 免费家电设计、免费清洗服务(限持邀请卡前100名),VIP服务接待。

购物无忧 同城同店价保60天,买贵双倍补差(手机、数码、电脑除外)。

全场一口价 实力整合,全网比价,只为给你更真、更实惠的价格。

超市餐馆汤果圆子年糕卖火了 老宁波传统冬至食品热销



南塘老街一家汤圆店工作人员正在制作汤圆。

记者 鲁威 摄

本报讯(记者 鲁威) 今天12时48分,迎来农历二十四节气中的“冬至”。宁波有句老话:“喝了冬至酒,一天长一手。”意思是说,冬至这天白天最短,过了冬至日,白昼就一天比一天长,夜晚则短。

在冬至当日,宁波人有吃番薯汤果、喝冬酿酒的习俗。昨天,甬城的一些大超市卖得最好的无疑是香糯圆子、冬酿酒、年糕、番薯等过节食品。

冬酿酒是“冬至夜”餐桌上的主打饮品。宁波许多老字号酒铺、餐馆及超市卖场纷纷特设节庆食品专柜,这几天冬酿酒的销量天天翻倍。鄞州洞桥镇王家桥村的酒酿作坊负责人李召宝告诉记者:“我们每年要做四五万斤的米酒,都是顾客来订制的,其中冬至前后卖得特别好,按照一斤装的酒瓶来算,最近几天来每天卖出1000多瓶冬酿酒。”

汤果是宁波人冬至必吃的食品。宁波人有“吃了汤果大一岁”的说法。汤果跟汤圆类似,都取“团圆”、“圆满”之意,只是汤果要小一些,里面没有馅。旧时各家以芦稗(草本植物,形似黍子)粉搓圆子,叫芦稗汤果。后来逐渐改为糯米粉圆子,有的加番薯粒,叫番薯汤果。最近几天,南塘老街一家汤圆店生意特别好,销量是平时的好几倍。

乐购超市的年糕柜台也非常热闹,不少市民表示准备回家做大头菜烤年糕。据民俗专家介绍,大头菜烤年糕,是因为冬至那晚灶火不灭,家家都要烧得“烘烘响”,薪火不息,日子红火是老百姓最实在的愿望,而年糕则寓示“年年高”。